
１．学校評価アンケート結果【児童・生徒】 

学部 人数 

肢体不自由教育部門 小学部（A 小） ７０名 

中学部（A 中） ２７名 

高等部（A 高） ２７名 

知的障害教育部門 小学部（B 小） ５１名 

中学部（B 中） ２１名 

高等部（B 高） １３８名 

総計 ３３４名 

児童・生徒３３４名/４００名回収率８３．５％ 

※アンケート方法・内容は昨年と同様です。 

 

問１：学校生活で好きな授業（活動）はありますか？ 

結果：ある２９０人（85.5%）ない２1 人（6.1％） 

〇上位回答（複数回答あり） 

音楽系：80 人 

体育系：52 人 

国語系：35 人 

美術系：19 人 

算数系：17 人 

 

問２：学校生活で嫌い・苦手な授業（活動）はありま

すか？ 

結果：ある 98 人（28.9%）ない 224 人（66.1％） 

〇上位回答（複数回答あり） 

算数系：18 人 

国語系：12 人 

体育系：9 人 

給食：８人 

大きな音・苦手な友達・初めてのこと：各 4 人 

 

問３：伝えたいことがあれば、書いてください。 

〇夏の教室をどうにかしてほしい。（A 高） 

〇給食のおかわりをお願いします。（A 高） 

〇進路について悩んでいます。（B 高） 

〇A グループの授業が難しくて大変です。（A 中） 

〇困った時にたすけてください。（B 小） 

〇掛け算カードを作ってくれてありがとうございま

す。（A 小） 

〇給食美味しいです。（各学部） 〇学校楽しい（４）

（A 高など）〇音楽好きです。（３）（B 小など） 

〇先生のこと好き（５）（各学部） 

〇いつもありがとうございます。 （B 中）  

２．学校評価アンケート結果【保護者】 

学部 人数 

肢体不自由教育部門 小学部（A 小） ６０名 

中学部（A 中） ３３名 

高等部（A 高） ２２名 

知的障害教育部門 小学部（B 小） ３８名 

中学部（B 中） １６名 

高等部（B 高） １１４名 

総計 ２８３名 

保護者 ２８３名/３９３名 回収率７２.０％ 

 

問 1 ：ウェルビーイングを目指し、児童・生徒が自分

らしく成長していくための学び(QOLの向上に

つながる学び)の充実を推進しました。 

結果：満足 186 人(65.7%)不満９人(3.2%） 

〇個人単位で指導いただいたおかげで、伸び伸びして

成長できていると感じています。（B 小） 

 

問 2 ： 学校だよりや学校ホームページを充実させ、

本校の教育方針等を分かりやすく周知しまし

た。 

結果：満足 229 人（80.9%）不満 10 人（3.5%） 

〇月間行事等が分かりやすく記載されており、何をし

ているかよく分かりました。（Ｂ小） 

 

問 3 ：ウェルビーイングを目指したＱＯＬの向上を図

るためのカリキュラム・マネジメント研究を推

進し教育課程の改善を図りました。 

結果：満足 170 人（60.0%）不満 7 人（2.4%） 

〇わからないので具体例をあげてほしいです。（B高） 

 

問 4：個別指導計画において、各学習の目標やねらい、

評価規準（３観点評価）を明確にし、各家庭へ

の説明を行い、課題の共有化に努めました。 

結果：満足 259 人（91.5%）不満 5 人（1.7%） 

〇年度初めに説明を受け、学習の仕方について把握で

きました。（B 小） 

 

問 5：「４S（整理、整頓、清潔、清掃）」活動を推進し、

安全・安心な学校づくりに努めました。 

結果：満足 231 人（81.6%）不満 11 人（3.8%） 

〇いつも片付いていると思います。いつ行っても清潔

な印象です。（Ａ小、Ａ中、Ｂ小、Ｂ中、Ｂ高） 



問 6：各授業において、児童・生徒の学びを深めるた

めに、ＧＩＧＡ端末やスマートスクール端末

（タブレット端末）の効果的な活用を推進しま

した。 

結果：満足 152 人（53.7%）不満 23 人（8.1%） 

〇どんな授業でどうタブレット端末を使っているの

かわからないので判断できないです。（全学部） 

 

問 7：学校医、学校歯科医、学校薬剤師、保健所等と   

連携し、具体的な健康課題（感染症予防、歯と  

口の健康づくり、性教育、がん教育、SOS の出

し方に関する教育、体力向上に関する取組等）

に関する取組を実施しました。 

結果：満足 189 人（66.7%）不満 9 人（3.1%） 

〇誰に対してどのような内容をやっているのかわか

らないので判断できません。（全学部） 

 

問 8：警察署や消防署、地域の企業等の関係機関及び

各家庭と連携し、生活安全、交通安全、災害安

全に関する取組を実施しました。 

結果：満足 239 人（84.4%）不満 2 人（0.7%） 

〇起震車の体験など子どもにとっても貴重な体験だ

ったと思います。（A 中） 

 

問 9：今年度も引き続き、学校医、学校歯科医、学校

薬剤師等と連携・協働し、感染症の発生や感染

拡大のリスクを低減させるための対策を実行

しました。 

結果：満足 218 人（77.0%）不満 5 人（1.7%） 

〇体育や給食以外はマスク着用の方が万全と思いま

した。（Ｂ高） 

 

問 10：教職員が心身の健康を維持し、児童・生徒に向

き合うことができるよう産業医、安全衛生委員

会と連携し、「学校における働き方改革推進プ

ラン」に基づく、教職員のライフ・ワーク・バ

ランス推進のための対策を実行しました。 

結果：満足 160 人（56.5%）不満 9 人（3.1%） 

〇先生がとても忙しそうなので心配です。（Ａ小） 

 

問 11：自由意見欄 本校へのご要望・ご意見等があ

ればお書きください。 

〇先生方にうちの子の状況に応じた親身な対応をい

つもしていただき感謝しています。（Ａ小、Ｂ小） 

〇学校だより 7 号に『教材展』のことが取り上げら

れていましたが、大変興味深い内容でした。これか

らも先生方が実践されている様々な取り組みについ

て、共有していただけるとありがたいです。（Ａ中） 

〇アンケートが三択で答え難い。アンケート内容を

事前に知りたい。（Ｂ小） 

〇授業参観や文化祭などの子どもの姿を見る機会も

あり嬉しく思っています。子どもは楽しく学校に通

っています。（Ｂ高） 

 

３．学校評価アンケート結果【教職員】 

総計 219 名 回収率 100% 

※アンケートの内容は、保護者向けと同様です。 

問 １：ＱＯＬの向上につながる学びの実現 

結果：満足 165 人（75.3%）不満 4 人（1.8%） 

 

問 ２：学校便りや学校 HP の充実 

結果：満足 185 人（84.5%）不満 2 人（0.9%） 

 

問 ３：研究活動（授業改善）の充実 

結果：満足 151 人（68.9%）不満 12 人（5.5%） 

 

問 ４：個別指導計画の評価基準の明確化 

結果：満足 165 人（75.3%）不満 2 人（0.9%） 

 

問 ５：４S 活動の推進による安全・安心な学校づくり 

結果：満足 174 人（79.5%）不満 15 人（6.8%） 

 

問 ６：ICT 機器の効果的な活用推進 

結果：満足 156 人（71.2%）不満 19 人（8.7%） 

 

問 7：健康と安全に係る教育（支援）の取組 

結果：満足 173 人（79.0%）不満 5 人（2.3%） 

 

問 8：生活・交通・災害安全に関する取組 

結果：満足 202 人（92.2%）不満 1 人（0.5%） 

 

問 9：感染症の対策 

結果：満足 182 人（83.1%）不満 1 人（0.5%） 

 

問 10：教職員のライフ・ワーク・バランスの推進 

結果：満足 132 人（60.3%）不満 27 人（12.3%） 


